

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 34561/01-07-2013ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 14^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αρ. Αριθ. Απόφασης 205/2013ΘΕΜΑ

**Λογιστική τακτοποίηση ποσού του ΚΑ 32 με τίτλο
«Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα έσοδα κατά τα
παρελθόντα έτη» του προϋπολογισμού του Δήμου έτους
2013**

Σήμερα στις **27 Ιουνίου 2013** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 32461/21-06-2013 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 21-06-2013.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ****ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ****ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ**

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

Δ.Σ.: ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΟΡΜΠΙΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ

Ο Δ.Σ. κος Φεγγερός Β. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Αντιπρόεδρος κ. Κακούρης Αντώνης κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κακούρης Αντώνης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην λογιστική τακτοποίηση ποσού του ΚΑ 32 με τίτλο «Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα έσοδα κατά τα παρελθόντα έτη» του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2013.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 33439/26-06-2013 έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Στον Κ.Α 32 του προϋπολογισμού με τίτλο «Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα έσοδα κατά τα παρελθόντα έτη» περιλαμβάνονται οι απαιτήσεις του δήμου από τακτικά και έκτακτα έσοδα που έχουν βεβαιωθεί σε προηγούμενα οικονομικά έτη. Η ανάπτυξη των κωδικών της κατηγορίας αυτής – σύμφωνα με την ΚΥΑ 7028/04- γίνεται ανάλογα με τα τακτικά και έκτακτα έσοδα του προϋπολογισμού του Δήμου δηλαδή:

- 3211 Τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού
- 3212 Τέλη και δικαιώματα ύδρευσης
- 3213 Τέλη και δικαιώματα ύδρευσης
- 3214 Τέλη και δικαιώματα αποχέτευσης
- 3215 Τέλος ακίνητης περιουσίας
- 3216 Δυνητικά ανταποδοτικά τέλη και εισφορές
- 3217 Εισφορά λόγω ένταξης ή επέκτασης πολεοδομικών σχεδίων
- 3218 Τακτικά έσοδα επί των ακαθαρίστων εσόδων επιτηδευματιών
- 3219 Λοιπά έσοδα
- 3221 Έκτακτα έσοδα
- 3222 Έκτακτα ειδικευμένα έσοδα

Η επαναβεβαίωση των εισπρακτέων υπολοίπων στην αρχή του οικονομικού έτους προκύπτει από το υπόλοιπο του Κ.Α 32 της προηγούμενης χρονιάς πλέον των εισπρακτέων υπολοίπων που προέκυπταν από τους Κ.Α της ομάδας 0 «τακτικά έσοδα», της ομάδας 1 «έκτακτα έσοδα» και της ομάδας 2 «έσοδα παρελθόντων ετών που βεβαιώνονται για πρώτη φορά».

Ο ανωτέρω τρόπος επαναβεβαίωσης των εισπρακτέων υπολοίπων με βάση τα στοιχεία του ταμειακού απολογιστικού πίνακα ο οποίος δεν λάμβανε υπόψιν του και το υπόλοιπο του ισοζυγίου των βεβαιωμένων χρεώσεων των οφειλετών, δημιουργούσε ασυμφωνία ανάμεσα στα δυο υποσυστήματα, η οποία – σύμφωνα και με τις υποδείξεις των ορκωτών – θα έπρεπε να διερευνηθεί και να τακτοποιηθεί.

Στα πλαίσια της διερεύνησης διαπιστώθηκε ότι το 2001 το ποσό των εισπρακτέων υπολοίπων το οποίο ανέρχεται στο ύψος των 319.837,81 θα έπρεπε να συμφωνεί με το ισοζύγιο των βεβαιωμένων οφειλών το οποίο ανέρχεται στο ποσό των 216.151,26. Η διαφορά οφείλεται στο γεγονός ότι στο υπόλοιπο του ταμειακού απολογιστικού πίνακα περιελήφθησαν χρεώσεις, για τις οποίες δεν είχε ολοκληρωθεί η σχετική διαδικασία βεβαίωσης.

Εν προκειμένω τονίζεται ότι το 2001 ήταν το πρώτο έτος εφαρμογής του διπλογραφικού συστήματος με παράλληλη πρώτη εφαρμογή ολοκληρωμένου μηχανογραφικού συστήματος με ό, τι τούτο συνεπάγεται.

Από τη διαφορά των ως άνω ποσών διαγράφεται αυτό των 83.605,86 € από τον Κ.Α 3219.0003 με τίτλο «Λοιπά τακτικά έσοδα», όπως έχει διαμορφωθεί σήμερα, δεδομένου ότι το υπόλοιπο έχει εισπραχθεί κατά το διαρρεύσαν χρονικό διάστημα.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε να αποφασίσετε τη λογιστική τακτοποίηση του ΚΑ 3219.0003 δια της διαγραφής του ως άνω ποσού.»

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την λογιστική τακτοποίηση ποσού του ΚΑ 32 με τίτλο «Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα έσοδα κατά τα παρελθόντα έτη» του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2013, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ